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«Дари добро» 

Цель: побудить студентов к стремлению совершать добрые дела, показать 

необходимость целенаправленного воспитания в себе доброты. 

Задачи: 

- продолжить формирование основ нравственного поведения; 

- воспитывать нравственные чувства, социально-активную личность. 

Ход занятия: 

Преподаватель: Добрый день, ребята! 

Сегодня мы с вами поговорим о качестве, без которого человек не может 

называться человеком. 

Сегодня мы с вами будем говорить о доброте. Для чего нужно об этом говорить?  

- Доброта..., Добро...Что же это такое?  

Марк Твен сказал: «Доброта - это то, что может услышать глухой и увидеть 

слепой» 

Это человеческое качество ценилось во все времена.  

 

Доброта – она не увядает 

И не ждёт взаимности в ответ… 

Никогда не жжёт, а согревает, 

Оставляя в душах яркий свет… 

Доброта не судит, не калечит… 

От неё не стоит ждать вреда… 

Лишь она от злобы мир излечит, 

Не завысив цену никогда… 

Доброта действительно бесценна. 

И старик, что кормит голубей, 

Даже сам не зная, постепенно, 

Эту землю делает добрей… 

И ребёнок, пожалев дворнягу, 

И отдав с портфеля бутерброд, 

Доброте поступком дал присягу, 

Что в беде друзей не подведёт… 

Доброта – она всегда богаче 

Самых состоятельных людей… 

У неё ни джипа нет, ни дачи, 

Но Господь поведал нам о ней… 

И друг другу веря и жалея, 

Не таская в сердце груз обид, 

В целом, мы становимся добрее. 

Ничего, что там, в груди щемит… 

Доброта всегда протянет руку, 

Несмотря на сделанное зло… 

Не узнать о ней – вот это мука. 

С ней не всем столкнуться повезло… 

Доброта, как раненая птица, 

Что, сломав крыло, стремится ввысь… 

И блеснёт слезою на ресницах 

Доброта, что верит в нашу жизнь… 



Где добро, там свет, а как иначе? 

Жизнь без милосердия пуста… 

Если от чужого горя плачем, 

Значит, не иссякла доброта… 

Преподаватель: Человеку необходимо жить в сфере добра и эта сфера добра в 

значительной степени создается им самим. Она создается тогда, когда он делает 

добрые дела. Добро это все положительное, хорошее, полезное. 

- А как вы понимаете понятие «Добро? 

- Как может проявляться «Добро»? 

Давайте посмотрим видеоролик «Творить добро. Социальный ролик» 

Преподаватель: Добро – это то, что служит сохранению и развитию жизни; все, 

что помогает человеку и природе, идет им на пользу. Высшее проявление добра – 

мир и любовь (к Родине, к матери, другим близким и далеким людям, к делу, 

природе и т.д.). Добрый человек умеет сопереживать, сочувствовать, 

содействовать, сострадать. Мы живем среди людей и часто сталкиваемся с 

ситуациями, требующими нашего участия. В мире существуют организации 

добровольческой деятельности (волонтерство). 

Волонтерство - это неоплачиваемая, сознательная, добровольная деятельность на 

благо других. Любой, кто сознательно и бескорыстно трудится на благо других, 

может называться волонтером. 

Добровольчество является неотъемлемым элементом любого современного 

общества. Любой человек имеет возможность добровольно посвящать свое время, 

талант, энергию другим без ожидания финансового вознаграждения. Занимаясь 

добровольческой деятельностью, люди реализуют свои права и ответственность 

членов общества. 

 

Рефлексия: 

Преподаватель: Ребята, мы сегодня с вами говорили о таком важнейшем 

качестве человека как доброта 

- Как может по вашему мнению проявляться «Добро»? 

Преподаватель:  

Закончить наше занятие хочется следующими словами:  

Пусть этот день начнётся с доброты 

И с чьей-то удивительно улыбки 

Кому-то кто-то принесет цветы 

Или пришлет записку на открытке. 

А кто-то приготовит крепкий чай, 

Добавив пару ломтиков лимона, 

И скажет: «Больше не скучай… 

Когда ты так грустишь, мне тоже плохо». 

А кто-то поцелует нежно в лоб, 

Обнимет крепко хрупкие ладошки, 

И, растворив холодный злой озноб 



В мечтах, и в нежности, и в счастье понемножку, 

Пусть этот день начнётся с теплых глаз 

И, расцветая радостью на сердце, 

Пусть кто-то улыбнется вам сейчас, 

Улыбкой помогая вам согреться 

 

Основное назначение человека - творить добро. 

 


